Değerli İdareci ve Öğretmen arkadaşlarım,
Kıymetli misafirler, Sevgili öğrenciler ,hanımefendiler, Beyefendiler.
Cumhuriyetimizin 100.Yılında Cumhuriyet Fen Lisesinin 2023 Mezunları  Mezuniyet töreni ve etkinliklerine hoş geldiniz diyor, sizleri saygı ve sevgiyle selamlıyorum. 
    Bu günün haklı gururunu yaşayan kalpleri heyecanla çarpan siz velilerimizi, öğrencilerimizi ve yakınlarını tebrik ediyorum.
    Değerli velilerimiz emanet olarak aldığımız değerli evlatlarınızı, bir ebeveyn olarak bütün idarecilerim, öğretmenlerim, personelim ile hizmet ederek onların daha kendinden emin, ne istediğini bilen, hedefleri için cesaretle hareket eden bilgili, görgülü yaşamı seven, yaşatmayı görev bilen sevgi dolu bireyler olarak, sizlere büyük bir mutluluk ve heyecan içerisinde tekrar takdim ediyorum.
          Sayın veliler, öğrencilerime yaklaşan TYT ve AYT sınavlarında başarılar diler onlara olan desteklerinizin devamını temenni ederim.   
           Değerli meslektaşlarım, bir anne ve baba şefkati ile kucaklayıp, erdem ve bilgi ile donattığınız bir nesli daha, bugün buradan uğurluyoruz. Onlara gösterdiğiniz kılavuzluk ve ilgi için sizlere teşekkür ediyorum. 
         Sevgili Gençler, Okula ilk başladığınız günden bugüne değin, eğitildiniz, bilgi ve erdemle donatıldınız, bugün bir mezuniyet yaşıyorsunuz. Biliniz ki her mezuniyet bir başka basamağın başlangıcıdır. Okul günleriniz, okul anılarına dönüşecektir. Sizleri gelecekte başarıyla okulunuzu, bizleri ve ailelerinizi en iyi şekilde temsil edeceğinize olan inancım tamdır. 
     Sevgili gençler   
        Sizden sahip olmanızı istediğim üç şey var: 1- sağlığınız 2- mutluluğunuz,3-Ahlaklı ve başarılı olmanızdır. Hızla değişen bu dünyada değişimi kavrayınız. Kavrayınız ki muasır medeniyetler seviyesine bizleri taşıyınız. Sizlerden dürüst, adil ,iyi bir insan, değer ve tutumlara bağlı olmanızı arzuluyorum.
          Değerli gençler, Bütün toplumların ve ulusların umutları ve güvenceleri genç nesillerdir. Elbette bizim de geleceğimiz ve güvencemiz sizlersiniz. Bu gerçeği Ulu Önder ATATÜRK “Bütün umudum gençliktedir” diyerek ülkeyi ve bütün değerlerini gençlere emanet ederek göstermiştir. İnanıyorum ki; sizler de umutları ve güveni boşa çıkarmayacak ülkemizi çağdaş uygarlık düzeyine çıkaracaksınız. Buna bütün kalbimle inanıyorum. 
       Saygıdeğer misafirler Cumhuriyet Fen  lisesi  yarınların güçlü ve büyük Türkiye’ sini gerçekleştirecek, Çankaya İlçemizin en önemli eğitim kurumlarından birisidir.750 öğrencisiyle en güçlü kurumudur. Dolaysıyla bu günün bizlere yakışır, düzeyi yüksek mutlu bir gün olarak hepimizin anılarında yer almasını temenni ediyor. Kıymetli vakitlerinizi ayırarak bu müstesna günümüzde bizleri yalnız bırakmadığınız ve onurlandırdığınız için çok teşekkür ediyor .  Sizleri saygıyla selamlar sizlere kısa bir şiirle veda etmek istiyorum. 
SON DERS
 Bir Hüzün Saklıdır ayrılıklarda 
Son kampanası vururken
Kalkan trenlerin
Nice hüzün ve sevinçlerini bölüşürüz 
Elden ele yüreklerin 
 
Çekilen bunca sıkıntıysa 
Boşa değildir.
Ve bir günde;
Trenler bizim için kalkar.
Yavaş ve sessiz
Bu kalkışta susar kampanalar
Sallanmaz ellerimiz 
Bir düdük öter ince, uzun ve tiz 
Kulaklarınızda yankılanır öğrettiklerimiz. 

Çocuklar sevildikçe büyür insan
Sevdikçe yücelirsiniz…
Bir cennettir ülkemiz
Ve asildir milletimiz
Dilimiz ki;
Ana sütü kadar saf,
Ana sütü kadar temiz
Türkü söyler türkülerimiz
Size emanet al bayrağımız
Bütün değerlerimiz 
 
Size emanet cumhuriyetimiz ve geleceğimiz
Çocuklar bu son dersimiz.

